## Gemeinde Schönberg Haupt- und Finanzausschuss



# Bekanntmachung

Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Gemeinde Schönberg

am Donnerstag, dem 06.12.2018, um 19:00 Uhr Sitzungsort: 24217 Schönberg, Knüll 4, Rathaus Schönberg, Sitzungssaal (Erdgeschoss)

#### Tagesordnung:

### - öffentliche Sitzung -

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträge)
- 3. Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu beratenden Tagesordnungspunkte
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Niederschrift der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses vom 13.11.2018 und Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
- 6. Satzung über Erlaubnisse und Gebühren für Sondernutzungen an Gemeindestraßen und Ortsdurchfahrten in der Gemeinde Schönberg
- 7. Bekanntgaben und Anfragen

Die nachfolgenden Tagesordnungspunkte werden bei entsprechender Beschlussfassung voraussichtlich unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt:

#### - nichtöffentliche Sitzung -

- 8. Vertragliche Kostenbeteiligung der Gemeinde Schönberg am Friedhof der Kirchengemeinde Schönberg
- 9. Vorberatung für die Wahl der Mitglieder für den Kulturbeirat der Gemeinde Schönberg
- 10. Sachstand "Stadt Kiel" (mündl. Bericht)
- 11. Bekanntgaben und Anfragen

Gez. Wolfgang Mainz Ausschussvorsitzender